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Цель: сплочение коллектива

 Задачи:
- играя, понять значимость друг друга и коллектива     

- настроиться на новый учебный год
Ход мероприятия:
Звучит песня «Школа»

(Слова В. Графчиковой, музыка Е. Лучникова)

Звенит звонок.

1. Вступительное слово учителя.

- Вот и лето прошло, пора каникул. И мы опять собрались здесь, в нашем классе, на первый урок в новом учебном году. 
Проверим, все ли ребята здесь. Проведём перекличку. Кого назову, встаньте, покажитесь.

В нашем классе 21  умный четвероклассник:

Два Никиты, Игорь, Света, Алина,
Ангелина, Кристина, Арина, 

Сева, Вика, Даша, Лиля, Настя, 

Две Саши, Елисей,  Эльмир,
Артём, два Даниила и Андрей.

Всё, перекличка закрыта.

- Судя по вашим улыбающимся лицам, за лето вы хорошо отдохнули. За лето вы, ребята, подросли, окрепли, чему-то научились. Расскажите, чему вы научились за лето? Какие добрые дела совершили?
(Ответы детей)

- Что вы ждете от нового учебного года? Что хотите пожелать одноклассникам?

(Ответы детей)

А я вам желаю достойно учиться, 

Не унывать и не лениться, 

Вовремя в школу всегда приходить, 

Опрятным и выносливым школьником быть.

Игра на знакомство.

«Волшебный стул новичка».У нас в классе появился новый ученик.  Мы с ним будем знакомиться при помощи волшебного стула. Новенький рассказывает о себе.
· Давайте расскажем друг другу о себе.
· Сейчас мы кое-что выясним и узнаем скрытые подробности о каждом из присутствующих. А поможет нам в этом ваша активность. Встает тот, кто …( только честно, а то будет не интересно)
· - рад встрече с друзьями;

· - нисколько не соскучился по школе;

· - с радостью пошёл в школу;

· - настроился закончить год на “4” и “5”;

· - отлично провел лето

· - уже ждёт ближайших каникул;

· - хочет спать и ни о чём другом думать пока не может;

· - встал не с той ноги;

· - уже побаивается предстоящих уроков

· - кому не хватило лета;

· - прочитал не меньше 10 книг за лето

· Молодцы! Вы были очень активны. А теперь продолжим. Нам предстоит выяснить очень важные, возможно, даже никому не известные подробности о каждом из вас. Мы узнаем сегодня  «Кто есть кто» среди присутствующих. Загадайте про себя одно число от 1 до 11 (например, 2 или 8). Встаньте те, кто загадал число

· 1 - это будущие знаменитости;

· 2 – это лентяи;

· 3 – это гении;

· 4 – это трудяги;

· 5 – это зубрилки;

· 6 – это гордость нашей школы;

· 7 – это болтуны и болтушки;

· 8 – это лучшие спортсмены;

· 9 – это сони;

· 10 – это мечтатели и фантазёры;

· 11 – это спорщики 

Скажем друг другу добрые слова.

- Давайте скажем друг другу самые нужные слова, а заодно и вспомним буквы. Итак, я показываю букву, а вы называет слова на эту букву, которые отвечают на вопросы «какой? Какие? Какая?»

- Все мальчики в нашем классе самые С (сильные, симпатичные, справедливые, смелые, спортивные)

- Все девочки в нашем классе самые К (красивые, культурные, классные)

- А родители в нашем классе самые В (взрослые, высокие, веселые, внимательные, вежливые)

- А уроки самые Д (длинные, добрые, дружные, доверительные)

Игра «Да-да-да»

- Наш класс – это СЕМЬЯ. 
- А вот какая наша семья, мы сейчас узнаем. 
- Если вы согласны со мной, то говорите громко: Да! Да! Да!  
Класс наш в школе самый шумный,
Что кружится голова!
Мы вам скажем честно-честно:
Это класс наш - Да! Да! Да!
Класс наш в школе самый дружный,
Просто не разлей вода!
Мы вам скажем без сомненья:
Это класс наш - Да! Да! Да!
Класс наш в школе самый лучший,
Потому что мы – семья!
Мы вам скажем дружно-дружно:
Это класс наш - Да! Да! Да!
- Вот такая наша школьная семья. 
- Ей уже три года. И год от года она будет все крепче, все дружней! 
- И у меня, и у ваших родителей, ребята, главная забота, чтоб вы выросли хорошими  людьми. 
- Помните мудрую заповедь: «Почитай отца своего и мать, и будет тебе хорошо, и ты  будешь долго жить!» 
- Давайте же дружно скажем своим родителям: «Спасибо, что вы с нами! Мы Вас очень любим!!!»

Физкультминутка

- Хотя вы уже стали взрослыми, но про отдых и игру мы на уроке забывать не будем. Проведем игру «Да – нет в Болгарии» В этой стране, когда говорят «да», то качают головой слева  направо, а когда говорят «нет», то качают головой  вверх вниз.

- Итак, отвечаем на вопросы жестами:

- Вы пришли в школу?

- Сегодня 1 августа?

- Вы отдыхаете в каникулы?

- Вы грязнули?

- Вы ученики 3 класса?

- Сегодня идет дождь?

- Вы устали?

Шифровка

- Расшифруйте слова

ВЕТЕРКАЧ  (четверка)

ТЕКЯРАП  (пятерка)

АКВОДИ (двойка)

- Как одним словом назвать эти слова? (отметки)

- Отметки как конфетки. Получишь пятерку – как будто коробку конфет домой несешь, всем хвастаешь. Все тебя хвалят, радуются. А когда получишь двойку, то понимаешь, что это всего-навсего фантик от конфетки, и хочется от него скорее избавиться, выбросить.

- Сейчас мы проведем курс экстренной проверки на готовность получать двойки и пятерки.

Не зевайте, где нужно оценку добавляйте!

1) Если же стихотворение ты не выучишь опять, 

То получишь, несомненно, за домашку только … 2.

2) Целый день решал задачи на обоях ты в квартире, 

Но забыл переписать все и получишь ты … 2.

3) Так стишок ты заучил, что в школу ты успел едва, 

Но превосходно отвечал, и в дневнике поставят … 5.

4) Будь прилежным, аккуратным, на учителя смотри, 

Коль работа без ошибок, то дневник украсит … 5.

5) Всю таблицу умноженья знать, конечно, пригодиться.

Лишь хватило бы терпенья, и получишь … 5.

Игра «Посадим дерево»

- Есть пословица, которую я немного изменю.  «Каждый человек в жизни должен построить дом, вырастить сына или дочь и посадить дерево.  У нас с вами есть дом – наш класс, есть дети –21 человек. А вот свое дерево мы вместе сейчас вырастим!
- У вас на парте по 3 яблока: красное, желтое, зеленое.

- Красное – вы ждете от нового учебного года много интересного, хорошего; будете стремиться, лучше учиться и вести себя.

- Желтое – будете учиться, как повезет, мне и «3» хватит.

Зеленое  – скукотища, вообще не хочу учиться.

(На доске рисунок  дерева,  на которое дети приклеивают  выбранное яблоко.)
Клятва

- Мы, ученики 4 «б» класса, обещаем:

- 1)никогда не ходить в школу … 2)с невыученными уроками

-3) никогда не решать задачи … 4)списывая их у соседа

- 5)никогда не открывать учебники … 6)грязными руками

- 7)никогда не дежурить по классу … 8)спустя рукава

- 9)никогда не слушать учителя …  10)вполголоса

- 11)никогда на открывать дверь школы … 12)ногами

Клятва родителей

Ребята, дать обещания хотят и родители.
Всем родителям раздать полоски с текстом, они вытягивают и читают начало, а затем концовку.  На месте многоточия делается длительная пауза.  
1.Обещаю никогда не заходить в школу… 

2.больше 10 раз в неделю.

3.Обещаю никогда не смотреть дневник своего ребенка… 

4. в плохом настроении

5. Обещаю ругать своего ребенка…

6. лишь в самых крайних случаях.

7. Делать за детей домашнее задание…

8. не будем.

 «Игра на послушание»

-  Когда я буду называть правильные поступки, вы хлопаете в ладоши и кричите «да», а когда я буду называть то, что нельзя делать. Вы топаете и кричите «нет».

1) Чтобы хорошо учиться и пятёрки получать,

Надо всем на всех уроках петь и весело кричать.

2) Если мама попросила ей на кухне помогать,

Надо спрятаться в кладовке и себя не выдавать.

3) Тех, кто ростом тебя меньше, ты не должен обижать,

Тем, кто младше и слабее, помощь можешь оказать.

4) Если утром на работу папе галстук надевать,

Завяжи его на кошке и веди её гулять.

5) Если видишь ты конфеты, что купили для гостей,

Не стесняйся, можешь съесть их, так ведь будет веселей.

6) Если вдруг разбил ты вазу, маму чтоб не огорчать,

Ты скажи об этом сразу – будет легче ей прощать.

7) Чтобы было всё отлично, чтоб в беду не попадать,

Нужно старших слушаться, нужно старших уважать.
Рефлексия «Цветок настроений»

На доске – сердечко большого цветка, но лепестков нет. Цветок будет таким, какое настроение у вас сегодня. Закройте глаза и представьте, какого цвета цветок расцвёл у вас в душе. У каждого на парте лежит лепесток. Раскрасьте его цветом, соответствующим вашему настроению. Потом все ваши лепестки приклеим и посмотрим, какой он, наш первый день в школе. 

Учитель:
- День знаний – это праздник книг, цветов, улыбок, света.  И мне хотелось бы закончить нашу встречу тоже празднично. 
Звонок веселый созывает нас, 
И школа снова двери открывает. 
Наш озорной, большой и дружный класс
За партами учиться собирает. 
Я поздравляю с 1-м сентября, 
Пусть знания легко вам достаются, 
Не будут строги к вам учителя,
И все уроки быстро удаются.
Интернет- ресурсы:
· http://www.solnet.ee/sol/002/z_080.html

· http://www.babylessons.ru/zagadki-pro-shkolu/

· http://school7.mmc24308.cross-edu.ru/p29aa1.html

· http://www.metodichka.net/?itemid=107

· http://quest.detsky-mir.com/165/zagadki_pro_shkolu/

· http://www.uroki.net/scenar/scenar110.htm
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